涉及道里、南岗等八区114513户居民

# 哈市2024年老旧小区改造项目获批

滨市2024年老旧小区改造项目经相 关部门批准建设,招标人为道里区、南 岗区等各区住建局,现对该项目 EPC 117.1430 万平方米,涉及约 210 栋楼 工程总承包进行公开招标。此次老旧 小区改造将主要对楼本体及配套基础

依据招标文件,南岗区2024年老 旧小区改造项目共分三个标段。其 中,第一个标段改造建筑面积约 101.6437万平方米,涉及约146栋楼 体,居民约12840户。第二标段实施

平方米,涉及约173栋楼体,居民约 14963户。第三标段改造建筑面积约 户。

道里区2024年老旧小区改造项 目共分两个标段。第一标段改造建筑 面积约99.8821万平方米,涉及居民约 13058户。第二标段改造建筑面积约 83.8659平方米,涉及约98栋楼体,居

道外区2024年老旧小区改造项

目改造建筑面积约90.02万平方米, 米,涉及约122栋楼体,居民约 涉及约149栋楼体,居民约11871 4788户。

香坊区2024年老旧小区改造项 目共分两个标段。第一标段改造建 筑面积约65.98万平方米,涉及约 153 栋楼体,居民约11026户。第二 标段改造建筑面积约为82.13万平 目改造建筑面积约3.7203万平方 方米,涉及142栋楼体,居民12012

平房区 2024 年老旧小区改造 项目改造建筑面积约29.87万平方 及约7栋楼体,居民约664户。

66天陪伴超66万人次

"温暖雪宝儿"回归雪国

2023年12月23日,太阳岛雪博会的网红大雪 客,给超过66万

生活报讯 (记者王伟健 李岚 文/摄) 随着气温

上升,冰雪消融,为了避免发生危险,保障市民和游

客的安全,位于哈尔滨太阳岛风景区太阳石广场上

的大雪人"温暖雪宝儿"已于2月29日被拆除。这

个陪伴了大家一个冬季的网红大雪人,带给每一位

人"温暖雪宝儿"正式落成迎客,憨态可掬的外表吸

阿城区2024年老旧小区改造 项目改造建筑面积约为41.52万平 方米,涉及83栋楼体,居民6316

双城区2024年老旧小区改造项 米,涉及约8栋楼体,居民约457户。

呼兰区2024年老旧小区改造项 目改造建筑面积约4.49万平方米,涉

### 4.4万人次连夜奋战

# 哈市主干街路积雪

生活报讯 (记者李 丹) 记者从哈市清冰雪办 获悉,截至3月1日16时, 全市共出动清冰雪作业 人员4.4万余人次,清冰 雪机械设备6600余(台) 套,拉运积雪1.3万余车 次。经过清冰雪大军连 夜奋战,主干街路、重要 节点积雪已基本清理完

哈市清冰雪办相关 负责人介绍,2月29日至 3月1日早高峰前,哈市有 一次降雪天气过程,降雪 量2.5mm左右,小到中雪 量级,降雪同时风力较 大,有风吹雪现象。降雪 开始后,全市各区清冰雪



部门迅速行动,出动作业人员、大型滚刷车 等清冰雪机械,发挥组合作业的优势,加大 对主干街路、交通节点、商圈景区等重点区 域的清理力度。同时,严守"绿色清冰雪"底 线,加强清冰雪安全作业管理,保障清冰雪 工作科学、高效、安全开展。重点对城区天 桥、公交站台、十字路口等关键点位进行加 细清理作业,全力保障市民出行顺畅。

图片由哈市城管局提供

#### 哈机场2月运送旅客238.5万人次再创新高

### 飞往北上广深等地航班爆满

生活报讯(记者栾德谦)3月1 录。2月7日旅客量达87482人次, 日,记者从哈尔滨机场获悉,2月 份,哈尔滨机场完成旅客吞吐量 238.5万人次,打破1月份229.3万 人次纪录,同比增长45%,再创历

进入冰雪季以来,哈尔滨冰雪 旅游异常火爆,成为全国最热打卡 地。尤其是春节假期,旅游、探亲、 务工、学生流高度叠加,2月份哈尔 滨机场单日客流持续保持在8万人 圳、成都、重庆等城市加大运力投放 次以上高位运行,先后5次打破纪 力度。

- 开奖公告

福彩 162 第 24051 期 547925+0 体彩 6+1 第 24015 期 377134+7 福彩 22 1选 5 第 24051 期 13 14 16 18 20 (本彩 1 第 24015 期 3 第 24051 期 674

福彩**七乐彩**第24023期 01 10 12 16 17 19 27+24 体彩**排列 5** 第 24051期 67475

福彩中奖号码 体彩中奖号码 福彩 3D 第 24051 期 340 体彩 七星 彩 第 24022 期 167646+6

创单日历史新高,讲出港航班客座

率超过90%。春节返程高峰,从哈

尔滨飞往北京、上海、广州、深圳等

城市的航班几乎爆满,出现一票难

哈尔滨机场对接航空公司通过增加

班次、调换机型等方式灵活调整运

生活报讯(记者刘维娜)3月 委员会从入围人选中最终推选出

人次带来了欢

被拆除的消息,

很多游客表示:

"这么可爱的大

雪人被拆除了.

心里真的舍不

得,明年冬天一

定还来太阳岛,

感受这份属于哈

尔滨的冰雪文化

得知大雪人

#### 回收茅台酒 回收老酒,名酒,库存酒,钱 币,冬虫夏草,安宫牛黄丸。 联系电话:13051851528

- 与股份有限公司八家子支行,账号 10170122000007717,核准 Z2610002438401,特此声明作废。
- ●哈尔滨市松北区好旺角海鲜 烧烤店不慎将税控盘丢失,盘号 917022677017,统一社会信用代码 92230109MABLXHF326.特此声明作
- 230121198104230238, 不慎将哈尔滨 君豪置业房地产有限公司开具的收 飲收据丢失,票据号:H0008211,金 额:111790元,日期:2017年8月1 1,特此声明作废。

#### 公告·公示 世籍13946092977 债务债权公告

230104565423131U)拟向登记管理 机关申请注销登记,哈尔滨程弼钢 \*有限公司已成立清算组进行清

王志(身份证号: 2301831988\*\*\* 556)、韩 萍 ( 身 份 证 号 : 2301831988\*\*\*\*053X), 请相关债 又债务人自本公告刊发之日起 45 日 内向我公司清算组申报债权,逾期 「提出视为放弃。

联系电话:15124551777 地址:哈尔滨市道外区东棵维福

|代码):51230000MJY364374N 经单 决定向登记机关申请注销登记 请债权债务人于本公告见报之日前 45日内向本公司申报债权债务。联 系地址:哈尔滨市南岗区红军街1号 特此公告

# 百业信息

承接家庭装修、办公场所

|装修;家装、工装整屋家具定 |制;承接同行二手单柜体定制; |工厂一站式服务→设计→加工

(种类有 PVC 吸塑、PET、高光纳 |米板材等):免漆板材加工定制柜 体(材料与环保等级自选)。 工厂设有样板展厅,欢迎参

### 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗 区王岗镇哈双公路 592 号,金 福来家具有限公司

#### 3.5学雷锋纪念日

# 本报联合开展"洁净何家沟"公益活动

家沟周边生态环境更好、更美,在3月 5日学雷锋纪念日当日,本报将联合 黑龙江省生态环境厅、共青团黑龙江 省委员会、黑龙江广播电视台、龙江环 保集团青年志愿者服务队、哈尔滨市

城市内河建设发展有限公司志愿者服 务队,共同发起"洁净何家沟 保护母 亲河"生态公益活动。

本次活动,通过组织150名志愿 者清理何家沟河岸垃圾,减少化冰期 的水体污染,提高公众对城市河流的

保护意识,让市民参与到保护母亲河 的具体行动中来。活动当日,黑龙江 省生态环境形象大使、自行车世界冠 军穆迪,黑龙江省生态环境形象大使、 黑龙江广播电视台主持人沈航,将发 出活动号召,引导社会人士参与到对

身边事•帮办

嘉宾将以签字形式启动活动。

通过本次活动,希望改善何家沟水 质和环境,唤起更多人关注、保护母亲 河。同时也是对雷锋精神的传承和践 行,用实际行动为美丽家园贡献力量。

## 疑似遭黑熊或东北虎攻击 受伤马鹿闯进居民区

民警和救助人员打了两枪麻醉针 送至救助站





生活报讯(记者史天一)近日,一 对其进行喂养。由于马鹿受到惊吓 只体型庞大的野生动物疑似遭受猛兽 攻击,慌不择路跑进了居民区。当地 民警和救助站工作人员给打了两枪麻 醉针才将其放倒,送到救助站。

2月27日8时许,林区公安局海 林分局三十五派出所民警接到辖区居 民刘先生电话,称林场办公楼前面胡 同里,从山上下来一头不知名的野生 动物,请求民警处置。民警立即赶赴 现场,到达后发现一头长2米、高1.8 米左右,体重约500斤的棕色野生动 物,站立在居民房边,疑似马鹿。

民警上前查看,发现马鹿尾部有 伤痕,可能受伤后闯入居民区。为了 避免马鹿伤到周围群众,民警找来绳 索将马鹿套上,拴在路边,并找来干草 且身形巨大,如若强行将其装车送往 横道河子野生动物救助站,极有可能 对其造成二次受伤。于是,民警第一 时间联系野生动物救助站,请求帮助。

当天12时左右,救助站工作人员 到达三十五林场,在派出所民警的配 合下,发射了两支麻醉剂,将其放倒, 民警和工作人员共同努力将马鹿抬上 车。14时,马鹿被成功送至横道河子

经救助站工作人员初步观察,分 析马鹿应该是在山里遭受了黑熊或东 北虎等大型猛兽的袭击,导致其尾部 被咬伤,慌不择路,这才一路逃到了三 十五林场居民区。工作人员表示,待 马鹿伤愈后,会将其放归大自然。

### 女子金店选购饰品 金手镯藏袖子下偷走

日,伊春市公安局伊美公安分局刑 侦大队接到伊美区某金店店长戴 女士报警称,2月19日,一名看起 来六十多岁的老人在金店选购金 手镯时,以顺手牵羊的方式盗走黄 金手镯一个,该足金黄金手镯重量 10克左右,价值6000余元。

接到报警后,伊春市公安局伊 美分局刑侦大队立即赶往现场开 展侦查工作。经调查发现,当时老 人在金店选购期间,导购员拿出很 多个金手镯供其挑选,老人趁导购 员不注意,将一枚金手镯藏在袖子 下方,后又放到了自己的外衣兜 内,随即向导购员购买了另外一个 手镯,用以掩饰自己的盗窃行为。

生活报讯(记者郭登攀)近 由于导购员粗心,3天后才发现金 手镯被盗。

为尽快查明犯罪嫌疑人身份。 帮助群众挽回经济损失,民警根据 金店公共视频里犯罪嫌疑人的穿 着及体貌特征,研判其逃跑路线 人为张某。2月23日8时,民警在 犯罪嫌疑人张某家中将其抓获,并 当场缴获被盗的金手镯。经讯问, 张某交代,当时在购买金手镯时突 然财迷心窍,便趁导购员不注意, 把试戴的金手镯偷偷藏起来顺走

目前,犯罪嫌疑人张某因涉嫌 盗窃罪被伊美公安分局依法采取 刑事强制措施,案件正在办理中。

### 女子与爱人拌嘴 外出喝酒掉下江堤

-20℃ 民警火速在雪堆里找到人

生活报讯(记者栾德谦)跟朋 友外出喝酒后,因琐事与爱人拌 嘴,离开家后失联了……近日,黑 河边境警方救助了一名醉酒掉下 江堤的30多岁女子。

2月29日22时37分,黑河边 境管理支队建国边境派出所值班 民警接到白某电话求助,称其30 多岁的朋友陈某,在外吃饭时喝了 很多酒,因家庭琐事和她爱人拌了 嘴,一气之下离开了,过了一个多 小时还没回家,多次拨打电话也联 系不上,现在室外天气零下20多 度,家人非常担心她的安全,四处

接到求助后,民警一边安抚 报警人的情绪,一边向其了解醉 酒女子的活动轨迹、衣着外貌特 征等情况。根据报警人提供的线 索,多组警力迅速分头开展地毯 式搜寻,同时所内值班民警调取 周边的监控视频,寻找醉酒女子

20多分钟后,终于在江畔公园 东侧江堤下找到了满身酒气、瑟瑟 发抖的陈某。民警立即展开救援, 将其从江堤下深雪中救出,送至附 近医院进行检查处理。

因救助及时,陈某生命体征正

哈市广信新城小区居民反映:

## 单元门口堆大量垃圾 帮办记者介入物业当天清

城小区A1栋看到,纸壳、泡沫、塑料 业,工作人员介绍,垃圾堆放的原因 已经清理干净了。

摄) 近日,哈尔滨市广信新城小区居 一名小区居民介绍:"我们平时扔垃 防隐患,这些生活垃圾放在单元门口 民向生活报帮办记者反映,A1 栋一 圾都会扔在小区垃圾桶内,这些垃圾 没有及时扔掉,是怕还有居民需要的 单元和二单元门口堆放着大量生活 不是居民扔的,物业迟迟没有清理, 东西,"今天下班前,负责外运垃圾的 垃圾,好几天了也没有清理。 很影响环境。" 人就会清理干净。"

3月1日,帮办记者来到广信新 随后,记者找到哈尔滨广信物 记者截稿前收到居民反馈,垃圾

生活报讯(帮办记者史天一文/ 和一些生活垃圾堆放在单元门口。 是最近物业和社区正在清楼,消除消



#### 2023年"大国工匠年度人物"揭晓

## 我省董礼涛获殊荣

1日,2023年"大国工匠年度人 10位"大国工匠年度人物"和40 物"发布仪式,在中央广播电视总 位提名人选。我省董礼涛荣获 台央视综合频道播出。专家评审 "大国工匠年度人物"称号。